MeskperuoHajabHasi 0JIMMINA/AA HIKOJbHUKOB Ha 0a3e BeJIOMCTBEHHbBIX
odpa3oBarenbHbIX opranmsanuii (2020 roa). 3aounslii TYp.
®uszuka. 10 knace

1 Bapwuasr.

3aoaua 1 B criupt Ha HE3HAUUTEINIBLHYIO TYOUHY OIMYILEHa TPyOKa ¢ TUAMETPOM
BHyTpeHHero kaHana d = 0,5 mm. Omnpenemuts Bec P cripTta, BolIEIIIEro B KauIsp.
Koo duimeHT NmoBepXHOCTHOTO HATSDKEHHUS CrMpTa (IPH TeMIepaType, Koraa ObT
npoBezieH skcniepument) o= 0,023 H/m. (OtBeT okpyrimts 10 eaunuil [MKH] u 3amucathb
0e3 yKa3zaHus €MHUL] U3MEPECHUI)

3aoaua 2 B NOKOSILMIACS HA TOPU30HTAIBHOM MOBEPXHOCTH KIMH Macckl M=10 m
TIOMAIAET TOPU3OHTAIILHO JIeTsIast mysis Maccbl m. [locne abconmoTHO yrpyroro yaapa o
MOBEPXHOCTH KJIMHA ITyJIsl OTCKAKMBAET BEPTUKAIBLHO BBEPX. CKOPOCTH KIIMHA TIOCTIE y1apa
paBHa V=2 m/c. Ha kaxyto BbicOoTy h (110 cpaBHEHHIO C MEpBOHAYATLHON) TOAHUMETCS
myssi? Tpenus B cucteMe Ten HeT. Y CKOpeHHe CBOOOTHOTO MajieHust mpuHATh g=10 m/c2
(Otger 3amucath B [M] 06€3 yKa3zaHus €UHUL] U3MEPEHUI)

3a0aua 3 B monoBuHe Ky0a C JIIMHOMN
pedpa a=35 cM U3 Matepuaia C IIOTHOCThIO p=434 .
KI/M3 clienaHa UWIMHIpUYeCKasl BhIEeMKa JUaMeTpa g
a(cMm. puc.). OcraBimecs YacTd TIOJOXKWIA Ha
TJIaIKYO TOPU30HTAITBHYTO MIOBEPXHOCTb.
HeGombioe Teno macchl m=350r moMecTWM Ha
BHYTPEHHIOIO ~ CTEHKY TEpBOA  4YacTM  Ha
BeicoTy H=20 cM wm omnyctwim. Ha  kakyro
BBICOTY N TEJIO TMOJHMMETCS Ha BTOPOM YacTH?
Tpenne He yuuTbBaTh. (OTBET OKPYINIMTH C -
TOYHOCTBIO JIO 11EJI0M YacTy [CM| 1 3armuicath B [cM] 0€3 yKa3aHHs €IMHUI] U3MEPEHHH )

3aoaua 4 [pencraBum MoJsieKysTy ra3a B Bue Iapuka quamerpa d=0,3 am. Haittu
BpeMsl  CBOOOAHOrO TmpoOera MOJEKYJbl  (CpemHee BpeMsl MEXIy  JIByMs
TMOCIIEIOBATENILHBIMU CTOJIKHOBEHUSIMH). CpeHsIsE CKOPOCTh OTHOCUTEITLHOTO JIBUKECHUS
MoJtekyn raza <Vora>=700 m/c, KoHIeHTpaims Mojekyn n=2,65% 1025 m-3. (OtBer
OKPYTJIUTH ¢ TOYHOCTBIO JIO JIECSTOM JIONU [HC| M 3amucaTh B [HC| 06€3 yKazaHusl €AUHUIL
n3MepeHni. JIeCATUUHBIN Pa3aeNUTeNb - 3a1sTas )

3aoaua 5 B cxeme, n300paskeHHON Ha PUCYHKE, U3BECTHBI conpommem/m OHHU
omuHakoBbl R1=R2=R3=R=2  kOwm, u3BeCTHBI = 3apsabl  Ha
koHaeHcaropax ql=3 mkKin, q2=7 MkKn, q3=16 MK u emkoctu

h

o C, R
koHzeHcaropoB Cl=1 HO, C2=5 u®, C3=10 u®. Haiigure Tok Il. * 1o
[loteniman B Touke 2 Oombie yeM B Touke 3. (OTBET OKpYIIIUTH C B R
TOYHOCTBIO JI0 AECATHYHOM YacTu [A] u 3ammcars B [A] 6e3 yKazanus '"C' )

SIMHUIT M3MepeHHH. JlecITUIHBIN pa3ieuTeNb - 3ar1siTas)



